



ЕДИНСТВО

Выключенный

6+

www.gazeta-edinstvo.ru

e-mail: gazedin@mail.ru

№27 (10934)

Газета города Адыгейска

Свободная цена

Среда
3 апреля
2024

В приоритете – здравоохранение



В Координационном центре главы РА состоялось совместное заседание коллегии министерства здравоохранения республики и межведомственной комиссии по реализации мер, направленных на снижение смертности населения, профилактику социально значимых заболеваний, пропаганду донорства крови и ее компонентов в РА.

В мероприятии приняли участие глава Адыгеи Мурат Кумпилов, председатель ГСХ РА Владимир Нарожный, министр здравоохранения РА Рустем Меретуков, руководство минфина РА, Роспотребнадзора по РА, Росздравнадзора по РА, РОП ВПП «Единая Россия», лечебно-профилактических учреждений республики.

Обращаясь к собравшимся в зале, глава региона поблагодарил за работу в прошлом году и достигнутые результаты. Подчеркнута важность формирования в регионе эффективной системы здравоохранения в рамках задач, поставленных президентом России Владимиром Путиным.

Было приобретено свыше 200 единиц медоборудования и лекарств для льготников на сумму около 500 миллионов рублей, возведение двух врачебных амбулаторий, открытие поликлиники в микрорайоне Восход.

— Благодаря всем принимаемым усилиям

в прошлом году удалось достичь значимых показателей. В числе главных — снижение смертности от всех причин на 17,5% и снижение на треть младенческой смертности по сравнению с предыдущим годом. Отдельно отмечу, что по итогам прошлого года впервые в Адыгее показатель ожидаемой продолжительности жизни достиг уровня 75,4 года. Важно и дальше наращивать результаты, — сказал Мурат Кумпилов.

Кадровые вопросы

По оценкам специалистов, республике необходимо порядка 300 врачей и более 700 средних медработников. Глава проинформировал, что в прошлом году в региональный и ведущие вузы страны поступил 127 ребят-целевиков из Адыгеи, по программе ординатуры — 65. Майкопский медколледж окончили 182 человека. На базе МГТУ с этого года начнет работу медкластер «ПрофиМед» по подготовке специалистов среднего звена.

С прошлого года работники ФАПов, поликлиник, районных больниц и скорой помощи получают доплаты от 4,5 тыс. рублей до 18,5 тыс. рублей. Благодаря решению президента страны продлены программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Это позволит привлечь в сельские медучреждения республики 55 врачей и 12 медработников. С этого

года фельдшеры скорой помощи, трудоустроенные по программе, будут дополнительно получать единую региональную выплату — 500 тыс. рублей. Определенные доплаты предусмотрены водителям скорой помощи и медработникам, приезжающим из других населенных пунктов.

Лучший участковый врач-терапевт

Мурат Кумпилов сделал акцент на учреждении с этого года конкурса «Лучший участковый врач-терапевт». Он отметил, что участковые врачи являются первыми, к кому обращаются с вопросами о здоровье, а также значимым звеном в своевременном начале лечения и профилактики развития тяжелых заболеваний.

В завершение выступления глава республики вручил премии врачам, ставшим лауреатами конкурса профмастерства. Первое место заняла врач-терапевт Майкопской городской поликлиники Татьяна Оджа, ей вручили премию в размере 250 тыс. рублей. Участковая Адыгейской межрайонной больницы Рузана Джамирзе (на снимке) заняла второе место (150 тыс. рублей), терапевт Тахтамукайской ЦРБ Марзет Чесбиева — третье место (100 тыс. рублей).

По стопам отца

Рузана Джамирзе — выпускница Кубанской госу-

дарственной медицинской академии, интернатуры Адыгейской республиканской клинической больницы. В 2003 году пришла на работу в Адыгейскую межрайонную больницу, параллельно окончила ординатуру на базе Научно-исследовательского института Краевой клинической больницы №1 им. С. В. Очаповского по специальности «кардиология».

В 2006 году Рузана Борисовна прошла профессиональную переподготовку на врача функциональной диагностики, но в итоге выбрала для дальнейшей работы важнейшую, на ее взгляд, специализацию — терапию.

— Главный врач в системе здравоохранения — терапевт. Это ведь первый человек, к которому обращается человек в случае плохого самочувствия, и от нас, нашей работы зависит дальнейшая здоровая жизнь пациента, — делится Рузана Джамирзе.

С самого детства Рузана знала, кем станет. Ее отца — Бориса Мерзаканова — хирурга, выпускника Российского национального медицинского университета имени Н. И. Пирогова — не стало рано, девочке не было и двух лет.

Но мама своими рассказами о супруге смогла донести Рузанае о том, какую важную и значимую работу выполнял ее отец.

(Окончание на 2 стр.)

Демография
Город Адыгейск
1 марта – 1 апреля

Мальчики – 11
Девочки – 10

Браки – 6

1 апреля в стране стартовал весенний призыв граждан на военную службу. Соответствующий указ накануне подписал президент России Владимир Путин.

Военный призыв

На службу — по новым правилам

Нынешняя кампания проходит по новым правилам призывного возраста. Впервые на срочную службу набираются мужчины в возрасте до 30 лет. С 1 января 2024 года верхняя граница призывного возраста поднята с 27 до 30 лет, нижняя осталась прежней — 18 лет. При этом тех россиян, которым исполнилось 27 лет в 2023 году, призыв затронуть не должен. Таковых в прошлом году Генштаб снял с воинского учета и отправил в запас.

Основным документом остаются повестки о призыве на срочную службу в бумажном виде. Но новшеством нынешней кампании является и вручение электронных повесток, которые будут направляться призывникам некоторых регионов в тестовом режиме. Электронная повестка будет считаться врученной через семь дней после того, как сведения о ней появятся в соответствующем реестре. Процедура электронного вручения повестки в нашей республике пока не используется.

Согласно указу президента Владимира Путина, призывная кампания продлится до 15 июля. Призыв будет осуществляться во всех регионах России, включая новые. Исключением станут отдельные районы Крайнего Севера, где призыв проводится с 1 ноября по 31 декабря.

В ходе весеннего призыва российскую армию пополнят не менее 150 тысяч новобранцев, это на 3 тысячи больше, чем в прошлом году. Из Адыгеи на срочную службу в Вооруженные Силы России планируется отправить более 530 призывников. Первые отправки призывников из регионов страны запланированы уже на 15 апреля. Срок их службы составит один год.

В Минобороны подчеркивают, что данная призывная кампания никак не связана с проведением специальной военной операции на Украине, призванные на срочную военную службу не будут отправляться в зону СВО или на территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Большая часть призывников будет отправлена в учебные части, где в течение 5 месяцев получат военно-учетную специальность. Другая часть сразу направится в войска с назначением на должности в соответствии с уровнем образования, состоянием здоровья и т.д.

Перед отправкой к местам прохождения службы призывники будут переодеты в повседневную форму одежды: для ВМФ — черного цвета, для ВКС и ВДВ — синего, для СВ и остальных родов войск — защитного цвета.

Глава города Адыгейска Азамат Хачмамак поручил усилить работу по оповещению призывников, активизировать взаимодействие со всеми службами, обеспечить контроль за ходом медицинского освидетельствования будущих солдат.

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности РА в 2024 году. На повестку дня вынесены вопросы, касающиеся противопожарных мероприятий в текущем году.

Вопросы безопасности

По словам руководителя Адыгейского ЦГМС Александра Митрова, большое количество осадков зимой способствовало переувлажнению почвы, подъему уровня рек. В настоящее время он ниже опасных отметок. Благодаря низкому ночным температурам снеготаяние происходит постепенно. По предварительным данным, запасы снега в горах меньше нормы. До высоты 1500 м снега практически нет. Опасный паводковый период ожидается в конце мая – начале июня. Лето прогнозируется жарким, с периодами высокой пожароопасности.

Как доложил начальник Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам РА Сергей Колесников, за последнее время в республике проделан значительный объем противопожарных мероприятий. Всего за период с 2007 года расчищено более 80 км русел рек на территории республики. В результате увеличения пропускной способности рек защищено более 4 тысяч человек, предотвращается ущерб более 150 млн рублей в год. Планируемые на каждый год мероприятия полностью выполняются.

В 2024 – 2025 годах планируется направить 112,6 млн рублей на капитальный ремонт гидротехнических сооружений и расчистку русел рек.

Органам местного самоуправления рекомендовано продолжить работу по принятию в муниципальную соб-

ственность бесхозных ГТС. Как доложил руководитель Кубанского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов Роман Авдеев, обстановка остается стабильной, безаварийно пройден опасный зимний период. В Краснодарском водохранилище уровень и запас воды находятся в пределах нормы. В 2024 году запланирован ремонт сооружений, предназначенных для эксплуатации Краснодарского водохранилища, а также работы по расчистке чаши водохранилища от древесных остатков. Также совместно с полномочными органами региона будут проведены все намеченные мероприятия, в том числе по расчистке русел рек и ремонту дамб. Отмечена важность соблюдения плана-графика и качества проектных работ.

Врио директора ФГБУ «Управление «Адыгеямелиоводхоз» Александр Тонконог отметил, что в прошлом году работы проводились в трех районах, направлено более 50,5 млн рублей на ремонт гидротехнических сооружений. В том числе в 2023 году начались работы по реконструкции Шапсугского водохранилища – II очередь. Завершить их планируется в 2025 году. Все ГТС, находящиеся в оперативном управлении Адыгеямелиоводхоз, готовы к безаварийному пропуску весеннего половодья. Вместе с тем продолжается режим повышенной готовности по Октябрьскому водо-

хранилищу, где организовано реверсивное движение из-за оползневых явлений.

Далее была заслушана информация о паводковой ситуации и водохозяйственных мероприятиях в Гиагинском и Кошехабльском районах. По данным местных администраций, силы и средства звена территориальной подсистемы РСЧС к реагированию на чрезвычайные ситуации, обусловленные прохождением паводка на территории районов готовы.

С основным докладом о готовности сил и средств в паводкоопасный и пожароопасный периоды в 2024 году доложил начальник ГУ МЧС РФ по РА Станислав Илющенко. Он отметил, что с 4 по 14 марта межведомственной комиссией проведена проверка готовности органов управления, сил и средств территориальной подсистемы РСЧС РА. Всего к реагированию на ЧС спланирована группировка в составе более 3 тысяч человек. В апреле запланировано проведение внеплановых проверок населенных пунктов, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных пожаров.

– Главы всех муниципалитетов должны следить за расчисткой русел рек, состоянием дамб. Все наши силы и средства должны эффективно взаимодействовать и оперативно реагировать на любые ЧС. Главное – это жизнь человека, – отметил Мурат Кумпилов, завершая заседание.

В приоритете – здравоохранение

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

– Хочу поблагодарить за эту награду руководство республики, профильного министерства и, конечно, нашей больницы. Спасибо за доверие главному врачу – Фатиме Маличевне. Каждый участник конкурса достоин стать победителем, и я всем желаю, чтобы они испытали эти эмоции, – отметила Рузана Джамирзе.

Итоги года

С докладом об итогах деятельности минздрава РА в 2023 году выступил руководитель ведомства Рустем Меретуков. Он доложил о приросте населения в сравнении с 2022 годом на 32,2 тысяч человек. Ожидаемая продолжительность жизни за 10 лет увеличилась на 3,4 года и составила 75,4 лет.

Подчеркнуто, что высокотехнологическую медицинскую помощь в лечебных учреждениях республики получили на 60 человек больше, чем в 2022 году. Созданы отделения паллиативной медицины в 4 медорганизациях. Единым медицинским контакт-центром 122 обработано более 1 млн звонков. По программе медицинской реабилитации закуплено оборудование на сумму около 60 млн рублей. Педиатрическая бригада дважды выезжала в подшефный Адыгее Генический район Херсонской области. Автопарк скорой помощи обновлен на 20 автомобилей класса В. Неотложная помощь оказана около 149 тысячам человек. На закупку лекарств для 40,7 тысячам льготников направлено более 612 млн. рублей. По поручению главы Адыгеи продолжено бесплатное обеспечение детей, больных диабетом I типа, системами непрерывного мониторинга уровня глюкозы.

В докладе министр также коснулся выделения допсредств на

зарплаты медицинским работникам, финансового обеспечения здравоохранения, реализации нацпроекта «Здоровье», на который направлены свыше 440 млн рублей, мер по укреплению кадрового потенциала, выполнения показателей нацпроекта «Демография», программы модернизации первичного звена здравоохранения.

Отдельно руководитель минздрава остановился на задачах в 2024 году. Исходя из Послания президента России Федеральному Собранию продолжится модернизация первичного звена, развитие школьной медицины, охрана материнства и детства, реконструкция и оснащение лечебных учреждений, цифровизация отрасли, борьба с онко- и сердечно-сосудистыми заболеваниями, приводящими к высокому уровню смертности.

О финансовом обеспечении территориальной программы ОМС РА в 2023 году доложила директор ТФОМС РА Светлана Хут. По данным директора фонда, в реализации программы, стоимость которой увеличилась до 6,3 млрд рублей, принимали участие 46 медицинских и 1 медицинская страховая организация. Велась работа по диспансеризации определенных групп населения, профосмотрам детей, обеспечению доступности высокотехнологической медицинской помощи.

По итогам коллегии принят ряд решений, упор в которых сделан на дальнейшее повышение качества оказания медицинской помощи, повышение рождаемости и снижение смертности населения, бесконфликтное поведение медперсонала, улучшение ведомственного контроля, обеспечение необходимой медпомощью участников СВО и членов их семей и многое другое.

Чрезвычайные ситуации – под контролем

В комиссиях администрации

В администрации прошло очередное заседание комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Мероприятие провел исполняющий обязанности первого заместителя главы города Адыгейска Артур Гонежук.

В работе комиссии приняли участие председатель городского Совета народных депутатов Аскер Ташу, представители ведомств правоохранительного блока, МЧС, АМБ, Роспотребнадзора, коммунальной сферы, управлений образования и культуры, а также руководители служб и отделов администрации.

Внимание комиссии было акцентировано на вопросах подготовки к паводковому периоду и пропуску паводковых вод на территории муниципалитета, усиления мер пожарной безопасности объектов жилищного фонда и мест с массовым пребыванием людей, подготовки к летнему пожароопасному периоду.

С докладом по теме выступил начальник отдела по делам ГО и ЧС Айдамир Хуаде. Он отметил, что в ходе подготовки в паводковому и пожароопасному периоду важнейшим вопросом является обеспечение первичных мер безопасности, познание собравшихся с планом профилактических мероприятий, который помогает заблаговременно готовиться к возможным опасным ситуациям для безаварийного прохождения паводкового периода и обеспечения безопасности жителей.

С информацией о подготовке к новому пожароопасному сезону выступили представители Госпожнадзора Тембулат Курашев и ресурсоснаб-

жающих организаций – МКУ «Благоустройство» Алий Тлиап, МУП «Водоканал» Альбек Багов, АО «Газпром газораспределение Майкоп» в городе Адыгейске Артур Джамирзе, Теучежского РЭС Казбек Едиджи, Адыгейской межрайонной больницы Елена Шабуняева. О предпринимаемых мерах по усилению пожарной безопасности рассказали также начальник управления культуры Мариет Напцок и исполняющий обязанности начальника управления образования Каплан Сташ.

Комментируя выступления докладчиков, и. о. первого заместителя главы города подчеркнул важность системной работы всех ведомств, а также значение предупредительной работы с населением и землепользователями.

– Конечно, аномальные и чрезвычайные ситуации предотвратить невозможно. И здесь особое внимание следует уделять вопросам профилактики, готовности техники, состояния пожарных. Считаю важным информировать землепользователей о штрафных санкциях за факты поджога стерни и мусора. Экстренные службы, задача которых – обеспечить максимально возможную защиту в чрезвычайных ситуациях – должны быть готовы держать обстановку под контролем при любых обстоятельствах, – подчеркнул Артур Гонежук.

В рамках заседания комиссия утвердила оперативный план борьбы с ландшафтными пожарами на 2024 год.

По всем рассмотренным вопросам комиссия приняла соответствующие решения.

М. ЮРЬЕВА.

Стартовал прием заявок на региональный конкурс коротких видеороликов «Вместе против наркотиков».

Антинарко

Предупредить и уберечь

Прислать работу можно до 1 июня на электронный адрес otdelsmi01@yandex.ru. Конкурс проводится в заочной форме. Для участия приглашаются авторы, группы авторов (не более трех человек), проживающие на территории Адыгеи,

вне зависимости от возраста. Участники могут представить на рассмотрение не более 3 работ.

Продолжительность видеороликов, представленных на конкурс, – не более двух минут. Использование при монтаже и съемке специальных программ и инструментов – на усмотрение участника.

Торжественное подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится в июле.

Победители конкурса награждаются грамотами и денежными премиями. Призовой фонд – 43 тыс. рублей. Премия может быть присуждена авторскому коллективу. Первое место – 18 тыс. рублей, второе – 14 тыс. рублей, третье – 10 тыс. рублей.

Конкурс финансируется в рамках государственной программы РА «Развитие здравоохранения». Его цель – пропаганда в молодежной среде здорового образа жизни, борьба с наркоманией среди детей и молодежи, популяризация информационно-коммуникационных технологий.



В копилку достижений Адыгейска

Насыщенной выдалась минувшая неделя для работников образования, и это несмотря на то, что период был каникулярным. Участие наших педагогов в тематических мероприятиях, акциях и состязаниях пополнили копилку достижений новыми успехами.

Через призму родного языка



В рамках Года семьи 28 марта в Майкопе прошел международный семинар «Роль семьи в сохранении и развитии языков народов Российской Федерации и СНГ», организаторами которого выступили министерство образования и науки РА, Адыгейский республиканский институт повышения квалификации.

Участниками семинара стали ученые, сотрудники научных организаций и высших учебных заведений России и зарубежных стран, активно занимающиеся проблемами сохранения и развития языков, ведущие учителя адыгейского языка и адыгейской литературы и воспитатели, реализующие основные образовательные программы на родном адыгейском языке.

В рамках мероприятия обсуждались актуальные вопросы популяризации традиционных семейных ценностей, формирования ценностного отношения к языковому и культурному наследию народов России.

Спикерами этого важного мероприятия выступили и педагоги города Адыгейска. Так, заведующая детским садом №1 «Дюймовочка» Светлана Тхатель рассказала о семейных традициях и праздниках, рассматривая их как средство духовно-нравственного воспитания дошкольников. Учитель

адыгейского языка и литературы средней школы №4 а. Гатлукай Замира Шумен раскрыла роль семьи в сохранении родного языка народов РФ и народов СНГ.

Семинар стал площадкой для обмена опытом и идей. Все участники были едины в поиске путей вовлечения родителей в дело сохранения родной культуры и родного языка. Именно язык определяет состояние национальной культуры, выступает важным средством, способным помочь проникнуть в скрытую сферу ментальности, поскольку через призму языка происходит восприятие и воссоздание реальности. Только взаимодействие детсада, школы и семьи станет важнейшим фактором развития интереса к изучению родного языка, культуры, традиций своего народа.

Новые смыслы саморазвития

Семейным ценностям была посвящена и традиционная Неделя педагогики, которая с 25 по 29 марта прошла на факультете педагогики и психологии АГУ.

Неделя стала насыщена яркими событиями и познавательными мероприятиями. Это открытые лекции, постерная сессия, семинары-практикумы, митапы, открытые занятия в формате деловой игры, проблемные семинары.



Участником Недели стала учитель музыки СОШ №2 г. Адыгейска Азида Джамирзе. Со студентами она провела познавательную лекцию-визуализацию на тему «Организация и проектирование внеурочного мероприятия».

В награду за увлекательный интенсив, практические инструменты и новые смыслы профессионального саморазвития в условиях быстро меняющегося образовательного пространства Азиде

Гиссовне вручена благодарность от организаторов. Благодарностью отмечена также директор СОШ №2 Аминет Напцок за сотрудничество с факультетом в рамках проведения Недели педагогики.

О будущем страны в рисунках и эссе

Успешным стало участие в творческом конкурсе «Мой президент. Моя страна. Мой выбор», ор-



ганизованного региональным отделением партии «Справедливая Россия».

Конкурс был объявлен в январе и проводился в целях информирования граждан о предстоящих президентских выборах, их вовлечения в выборный процесс.

В творческих состязаниях могли принять участие люди разного возраста, но, как оказалось, самыми активными участниками стало подрастающее поколение.

Решением жюри конкурса в число лучших вошли старшеклассницы СОШ №4 аула Гатлукай: Рузана Тлехас – призер в номинации «Рисунок», Динара Зекох и Рузанна Чубит – призеры в номинации «Эссе». Они получили памятные подарки и сертификат на посещение спорткомплекса «Оштен». В творческих работах девочки отразили свою позицию, ответив на вопросы, почему готовы отдать свой голос за президента, а также почему важно ходить на выборы, поделились рассуждениями о будущем страны.

Особые слова благодарности от организаторов конкурса адресованы наставникам призеров – Симе Бешкок и Сусанне Схаляхо.

Поздравляем с замечательными успехами!

Маргарита УСТОК.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 01:09:0103005:1217

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Совета народных депутатов города Адыгейска от 5.02.2007 г. №500 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Адыгейск», на основании заключения о результатах публичных слушаний от 14.03.2024г. (опубликовано в газете «Единство» от 16.03.2024г. № 22) по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 01:09:0103005:1217, площадью 257 кв. м., с разрешенным использованием «Для строительства и эксплуатации магазина», расположенном по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 8 «Д», администрация муниципального образования «Город Адыгейск» постановляет:

1. Предоставить Бжассо Мариете Аслановне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 01:09:0103005:1217, площадью 257 кв. м, с разрешенным использованием «Для строительства и эксплуатации магазина», расположенном по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 8 «Д», в территориальной зоне ОДЗ.203 «Зона многофункциональной застройки», предоставленном ей на основании договора аренды земельного участка, №186 от 28.03.2016г. (согласие о передаче прав и обязанностей по договору аренды земельного участка от 10.11.2023г.), включающее в себя:

- уменьшение минимального отступа от границы земельного участка с севера - с 3,0 м до 0 м.
- уменьшение минимального отступа от границы земельного участка с запада - с 3,0 м до 0 м.
- уменьшение минимального отступа от границы земельного участка с востока - с 3,0 м до 0 м.
- уменьшение минимального отступа от границы земельного участка с юга - с 5,0 м до 0 м.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Единство» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Адыгейск» в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

А. Хачмамук,
глава МО «Город Адыгейск».

город Адыгейск, 28.03.2024, №121

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по МО «Город Адыгейск» на II квартал 2024 года

В соответствии с приказом министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 12 марта 2024 года №174/пр «О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на II квартал 2024 года» для расчета размера социальных выплат для всех категорий граждан, которым указанные социальные выплаты предоставляются на приобретение (строительство) жилых помещений в муниципальном образовании «Город Адыгейск» за счет федерального бюджета, постановляю:

1. Утвердить показатели средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному образованию «Город Адыгейск» на II квартал 2024 года в размере 91 448 (Девяносто одна тысяча четыреста сорок восемь) рублей 00 копеек.

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в печатном средстве массовой информации газете «Единство».

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на начальника правового отдела администрации муниципального образования «Город Адыгейск».

4. Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

А. Хачмамук,
глава МО «Город Адыгейск».

город Адыгейск, 28.03.2024, №122

ИЗВЕЩЕНИЕ

о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Почтовый адрес: Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurugusik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), являющегося членом СРО «Кадастровые инженеры юга» регистрационный номер НП003056 от 13.01.2023г., выполняются работы по подготовке проекта межевания по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Россия, Республика Адыгея, Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир Административное здание администрации МО «Город Адыгейск». Участок находится примерно в 3400 м, по направлению на юг от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр-кт В.И.Ленина, 31, (секция №3, поле № 1), с кадастровым номером 01:09:0400001:170. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является: Джаримок Аслан Аскерович. Почтовый адрес: Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Адыгейск, Ленинохобльска, д. 6, кв. 1.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: РА, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 21, с понедельника по пятницу с 8 до 17 часов, а также предоставить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого земельного участка, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Подвели итоги «Сыбзэ – сидунай»



Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

об участии в 2024 году во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 7 марта 2018 г. N 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды», администрация муниципального образования «Город Адыгейск» постановляет:

1. Принять в 2024 году участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды по категории «малые города: III подгруппа – малые города с численностью населения до 20 тыс. человек (включительно)».
2. Провести на территории муниципального образования «Город Адыгейск» общественные обсуждения по выбору общественной территории, на которой будет реализовываться проект.
3. Организацию общественных обсуждений по выбору общественной территории возложить на общественную муниципальную комиссию по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды», состав которой утвержден постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 09.02.2018г. № 28.
4. Общественной муниципальной комиссии:
 - 4.1. Обеспечить прием предложений от населения. Продолжительность приема предложений – в течение 10 дней со дня опубликования настоящего постановления.
 - 4.2. По истечении срока приема предложений принять решения о подведении итогов приема предложений от населения и определить общественную территорию, в отношении которой поступило наибольшее количество предложений для реализации проекта. Указанное решение оформит протоколом заседания общественной комиссии и опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».
5. Управлению градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» подготовить, опубликовать в газете «Единство» и разместить на официальном сайте в сети «Интернет» постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» о начале приема от населения предложений и об обсуждении с населением предлагаемых мероприятий и функций общественной территории, на которой будет реализовываться проект.
6. Предложения и замечания участники общественных обсуждений могут вносить в рабочие дни с 9:00 до 13:00 часов и с 14:00 до 18:00 часов (в пятницу до 17:00 часов) по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект В. И. Ленина, 29Б, Управление градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск».
7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Единство» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Адыгейск» в сети «Интернет».
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности начальника управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Хатхоу М. К.
9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

А. Хачмамук,

глава МО «Город Адыгейск».

город Адыгейск, 20.03.2024, №107

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
до 800 тыс. руб. заключившим контракт

- ✓ из бюджета Республики Адыгея - до 500 тыс. руб.
- ✓ из бюджета Министерства обороны РФ - 195 тыс. руб.
- ✓ из бюджета муниципальных образований - до 105 тыс. руб.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- ✓ возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- ✓ право на льготную пенсию после 20 лет службы
- ✓ статус ветерана боевых действий и льготы
- ✓ кредитные и налоговые каникулы
- ✓ служебное жилье или компенсация за наем

- ✓ бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- ✓ страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- ✓ бесплатный отдых детей в оздоровительных лагерях
- ✓ бюджетные места для обучения детей в вузах

* возраст - 18-65 лет * срок контракта - от 12 месяцев

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ СЕМЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

- ✓ единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (до 23 лет); предоставление лечения, отдыха в лагерях; бесплатное питание в учебных заведениях, посещение детских садов, кружков, секций

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ «Адыгея - Служу Родине»

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 8 (8772) 52-11-28

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ВОЕННЫЕ КОМИССАРИАТЫ МО АДЫГЕИ

Для любого народа важнейший вопрос – это сохранение своей идентичности, прежде всего, через знание родного языка. На родном языке мы говорим свои первые слова, высказываем свои мысли. Он является духовным носителем истории, культуры, народной памяти. Не владея родным языком, невозможно воспитать в детях чувство национального самосознания.

Для привлечения внимания общества к проблеме сохранения родного языка, пропаганду литературных ценностей адыгского народа в республике проходит межрегиональный конкурс чтецов произведений на адыгском языке «Сыбзэ – сидунай».

Его неизменными организаторами являются фонд «ГУХЭЛЬ – GUKHEL» и Адыгейская республиканская детская библиотека при поддержке министерства культуры Республики Адыгея.

Участники конкурса представляют видеоролики с прочтением стихотворения или отрывка из прозы на адыгском языке. Эти

видео-выступления публикуются в Telegram и YouTube фонда «ГУХЭЛЬ».

Активными участниками конкурса регулярно становятся и юные читатели детской модельной библиотеки нашего города. И не просто участвуют, а радуют своими результатами. Не стал исключением и нынешний конкурс.

Наши юные конкурсанты показали не только хорошее знание текстов выбранных ими произведений, но и проявили артистизм и эмоциональность.

По итогам межрегионального конкурса на днях в детской библиотеке прошло чествование участников. Заслуженные награды призерам Тамиру Зекоху и Бэле Чуяко, а также участникам конкурса Азиде Хакуз, Динаре Гонежук и Диане Хамтоху вручила заведующая библиотекой Майлачет Женетль.

Поздравляем ребят, благодарим за вклад в сохранение адыгейского языка и желаем новых успехов.

Маргарита УСТОК.

Спорт – норма жизни

Победы на Олимпе



На фото Аскер (слева) и Аслан Хуако

29 марта в Геленджике состоялся турнир по вольной борьбе «Зов Олимпа». В нем приняли участие более 200 молодых борцов вольного стиля из Краснодарского края, Ростовской области, республик Адыгея и Абхазия.

Представители нашего города показали высокий уровень подготовки и завоевали множество наград. Так, братья Аслан и Аскер Хуако одержали победы в своих весовых категориях, став заслуженными чемпионами.

Бронзовые награды завоевали Мурат Чесебий, Беслан Чуяко, Давлет Шейджан и Дамир Хахук.

Поздравляем наших борцов с замечательными достижениями! Их стойкость, мастерство и усердие достойны восхищения. Пусть эти победы будут лишь первыми шагами на пути к еще большим спортивным вершинам!

Поздравление

Поздравляем Татьяну Викторовну Ивашка с юбилейным днем рождения! Желаем успехов в работе, счастья в жизни и здоровья!

Все твои родные.



Объявления

Куплю автомобиль любой марки. Тел: 8 (989) 279-89-15, 8 (999) 635-96-04.

Гл. редактор С. А. Пхачияш
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ23-01593



Индекс ПР166

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Город Адыгейск», Совет народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск»

Адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Ленина, 31.

Адрес редакции: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 13. Телефоны: редактор – 9-23-73, заместитель редактора – 9-23-75, отдел экономики и новостей – 9-29-15 (факс), главный бухгалтер – 9-12-52 (факс).

E-mail: gazedin@mail.ru

Отпечатано в АО «Полиграф-ЮГ»: 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов, по графику – в 17 часов.

Тираж 1190 экз. Заказ №

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторские материалы объемом свыше 5 машинописных страниц не рассматриваются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных объявлений несут авторы.